

# HORNOPOČERNICKÝ ZPRAVODAJ



Vydává městská část Praha - Horní Počernice

Cena 3,- Kč

## 8. zasedání Zastupitelstva - Praha Horní Počernice

Ohlédneme-li se zpět, pak vidíme, že uplynulo teprve 14 měsíců od začátku práce nově zvoleného zastupitelstva. Přesto naše zastupitelstvo mělo již 8. zasedání. Již z toho je vidět, že otázky spojené s naší městskou částí nejsou voleným zástupcům lhostejné a snaha dosáhnout změn v naší městské části je opravdu veliká. Hlavním problémem, se kterým se naši zástupci potýkají, je nedostatek finančních prostředků na rozvoj obce. Díky minulé době, kdy bývalí představitelé obce dopustili, aby v Počernicích vyrůstala hlavně sídliště ministerstva vnitra na úkor rozvoje inženýrských sítí, je jejich struktura nyní u nás tak špatná, že vlastně všude se musí něco budovat. Získat prostředky na "uvedení obce do pořádku" je ale úkol obtížný.

Hlavním programovým bodem osmého zastupitelstva byla právě otázka krytí námi požadovaných nezbytných rozpočtových položek, která je v rozporu s tím, co město Praha nám svým rozpočtem poskytuje. Je to každoroční boj o každý metr sítí, vozovek, školských zařízení atp. Vstupy do našeho letošního rozpočtu byly tak drasticky sníženy, že bylo nutno přikročit k radikálním úsporným opatřením. Takováto opatření jsou nepochopitelná v době, kdy dochází k celkovému ustálení reformních kroků a měl by následovat klidný vývoj. Faktem je i to, že způsob přerozdělování prostředků v Praze a jejich přidělování městským částem není objektivní a nepostihuje skutečné potřeby. Jestliže v minulém roce jsme měli základní vstup do rozpočtu 76 mil. Kč, tak v letošním roce je to pouze 53.55 mil. Kč. Znamená to tedy snížení o 30%. Z těchto důvodů byli na zasedání pozváni

představitelé města, aby nám postupy rozdělování prostředků vysvětlili. Pozvání přijali p. ing. Paluska, předseda finanční komise města a p. Boček, člen této komise a starosta Prahy 6. Z jejich odpovědí vyplynulo, že důvodem snížení je změna rozpočtových pravidel obcí - obcím jsou poskytovány daně z příjmů ze závislé činnosti o 30% nižší a hl.m. Praha navíc splácí vydané obligace. Prostředky tedy Praha nemá, ale zástupci finanční komise města slíbili, že u nezbytných akcí se pokusí dotace přehodnotit. P. starosta znovu nabídl svou pomoc při práci finanční komise, neboť i z materiálů rozpočtu vyplývá, že určité rezervy v Praze jsou a bylo by možné je vyhodnotit. Závěrem tohoto bodu přijalo zastupitelstvo usnesení, ve kterém souhlasí s navrhovanými úspornými opatřeními ve všech bodech, počínaje personálními úsporami, úsporami provozními atd. Dále souhlasí se zastavením většiny investičních akcí (kromě rekonstrukce inž. sítí Náchodská a po získání prostředků, nástavby ZŠ Chodovická.) Zastupitelstvo rovněž souhlasilo s navrženým rozpočtovým provizoriem a celoroční rozpočet bude předmětem jednání zastupitelstva příštího.

Další bod programu se zabýval postupem projednávání konceptu územního plánu Horních Počernic. Tento dokument je velice důležitá a citlivá záležitost, která se týká všech občanů, kteří jsou vlastníky pozemků v Počernicích. Je totiž důležité, zda můj pozemek je tímto plánem určen pro výstavbu, či bude sloužit pro jiné účely. Podle toho se řídí jeho cena a rozdíly v ceně jsou veliké. Proto je stanoven přesný postup jak územní plán projednávat. Dokumenty, které by měly být předloženy každé městské části, byly však předány pouze 15 větším městským částem a ostatní do nich mohly pouze nahlédnout. Protože územní plán je základním nástrojem rozvoje území při rozhodování samosprávných orgánů, je způsob zaslání těchto dokumentů pouze některým městským částem hrubou chybou a zastupitelstvo s tím vyslovalo důrazný nesouhlas.

V naší městské části se podařilo udržet lékařskou službu první pomoci díky správnému rozhodnutí zastupitelstva a obětavé práci všech zúčastněných. Protože je již zprovozněn objekt na Černém mostě, kde chce městská část Praha 14 rovněž umístit tuto službu, je m.č. Prahy 14 navrhováno lékařskou službu u nás zrušit. Tento požadavek však chápeme jako necitlivý zákrok do životních podmínek obyvatel Horních Počernic, nehledě na dobře fungující tradici, kdy 50%

### Z obsahu:

*Změna průměrné ceny pozemků*  
*Novela živnostenského zákona*  
*Návrat Kampeliček*  
*Historie dávná i nedávná*  
*Celoroční trhy na Chvalech*  
*Změny jízdních řádů*  
*Společenská kronika*  
*Inzerce*

ošetřených je z naší m.č. Z těchto důvodů se zastupitelstvo vyjádřilo, že nesouhlasí s jejím zrušením a trvá na jejím pokračování.

Vláda ČR schválila 25.10. 1995 organizační opatření ke zjednodušení a zlepšení výkonu státní správy. Jde o to, aby lidé, kteří podávají na úřady žádosti, nemuseli svou věc opakovaně podávat u téhož úřadu na různá oddělení. Přestože úřad v naší městské části již takto funguje, byla přijata opatření, aby k těmto případům, byť omylem či náhodou, nedocházelo. Současně s tím byly přizpůsobeny úřední hodiny úřadu tak, jak toto opatření požaduje. Znamená to rozšíření počtu úředních hodin, což jistě všichni občané uvítají. Konkrétní doby jsou výrazně uvedeny na jiném místě časopisu.

Protože projednávané body byly velice důležité pro naše občany, dovoluujeme si dále uvést výňatek důležitých usnesení 8. zastupitelstva.

8/1 - k bloku ekonomických informací o hospodaření městské části

Zastupitelstvo městské části Praha Horní Počernice

I. bere na vědomí

1. očekávaný výsledek hospodaření m.č. za rok 1995 s objemem výdajů 135 mil.Kč a objemem zdrojů ve výši 135 mil.Kč včetně 15 mil.Kč úvěru od České spořitelny

2. rozpočtové vstupy do rozpočtu m.č. Praha-Horní Počernice na rok 1996, vyplývající ze schváleného rozpočtu hl.m. Prahy na rok 1996

3. realizaci programu racionalizačních a úsporných opatření v personální politice MÚ v roce 1996

4. soubor opatření k dosažení maximálních rozpočtových úspor v neinvestiční části rozpočtu m.č. Praha - Horní Počernice na rok 1996

II. konstatuje, že

1. v objemech příjmů v hospodaření městské části Horní Počernice v r.1995 nejsou zařazeny finanční příjmy ve výši min. 15 mil. Kč, které byly sice smluvně v roce 1995 uzavřeny, jejichž úhrada však bude realizována až v r.1996

2. navržená úsporná opatření v personální oblasti i ve všech rozpočtových kapitolách jsou vesměs v kompetenci rady, resp. příslušných vedoucích odborů

3. za tohoto stavu přidělených rozpočtových vstupů pro rok 1996 nelze předpokládat sestavení vyrovnaného rozpočtu m.č. Praha - Horní Počernice

na rok 1996

4. v neinvestiční části rozpočtu na rok 1996 došlo ze strany MHMP v přidělených objemech k faktickým přehlédnutím, resp. chybným údajům o městské části

5. v investiční části rozpočtu na rok 1996 došlo k pomínutí prospěšné, nutné a školskými orgány podpořené investiční akci *nástavby ZŠ Chodovická pro krytí zvýšených potřeb žáků k datu 1.9.1996*

III. považuje

přijetí dalšího úvěru pro městskou část Horní Počernice v roce 1996 za nežádoucí

IV. zásadně odmítá

přidělené rozpočtové vstupy rozpočtu hl.m. Prahy na rok 1996 pro městskou část Praha - Horní Počernice především jako neúměrně redukované a dále z pohledu vlastní daňové výtěžnosti Horních Počernic

V. schvaluje

předložený návrh zásad hospodaření m.č. Praha - Horní Počernice v období rozpočtového provizoria roku 1996

VI. ukládá

radě zastupitelstva m.č. Praha - Horní Počernice využít všechny dostupné prostředky ke zvýšení příjmové části rozpočtu m.č. Praha - Horní Počernice ještě před předložením návrhu rozpočtu na rok 1996 tak, aby mohl být projednán a schválen jako vyrovnaný bez dalšího úvěru

VII. zmocňuje

radu zastupitelstva m.č. Praha-Horní Počernice schvalovat v jednotlivých případech rozpočtová opatření v období rozpočtového provizoria do výše 2,5 mil.Kč, o těchto úpravách informovat zastupitelstvo na nejbližším zasedání

VIII. žádá

všechny správce rozpočtových kapitol, aby za dané situace hospodařili s omezenými rozpočtovými prostředky ještě uvážlivěji než kdy jindy.

8/2 - ke stanovisku m.č. Praha - Horní Počernice ke Konceptu územního plánu hl.m. Prahy

Zastupitelstvo městské části Praha Horní Počernice

I. bere na vědomí

průběh prací směřujících k přiřazení ÚP hl.m. Prahy, jehož pořizovatelem je ÚRM hl.m. Prahy,

II. konstatuje,

že k projednávání konceptu ÚP hl.m. Prahy, oznámeném pořizovatelem dne 25.8.1995, nebyl materiál

předložen městské části k prostudování a ani jinak nebyl do té doby s městskou částí konzultován a tím byl porušen zákon o hl.m. Praze č.418/90 Sb.,

III. schvaluje

stanovisko městské části Praha Horní Počernice ke konceptu ÚP hl.m. Prahy zpracované orgány městské části, které je součástí tohoto usnesení,

IV. neschvaluje

na základě výše uvedených skutečností obsah projednávaného dokumentu a při vědomí důležitosti a naléhavosti územního plánu koncept a způsob jeho přiřazení odmítá,

V. žádá

Zastupitelstvo hl.m. Prahy, aby přijalo účinná nápravná opatření k procesu pořizování ÚP,

VI. ukládá

místní radě pečlivě sledovat a analyzovat další vývoj ÚP hl.m. Prahy s ohledem na ochranu zákonných práv městské části a za tím účelem jednat (ZHMP, primátor, odpovědný radní, ÚRM, nadřízený orgán územního plánování).

8/3 - ke Katalogu opatření ke zjednodušení a zlepšení výkonu státní správy

Zastupitelstvo městské části Praha Horní Počernice

bere na vědomí

informaci tajemníka MÚ ke Katalogu opatření k zjednodušení a zlepšení výkonu státní správy ve vztahu k občanům na základě usnesení vlády ČR č.595/95 a to

- sjednocení úředních hodin MÚ pondělí, středa 8 - 12 a 14 - 18 hod. pátek 8 - 11

- zabezpečení kompletní veřejné služby při výkonu úřadu městské části bez opakovaných vstupů občana - žadatele

8/4 - k lékařské službě první pomoci

Zastupitelstvo městské části Praha Horní Počernice

trvá

na zachování LSPP v Horních Počernicích.

Zasedání navštívili reprezentanti Českomoravského družstva pro vznik Kampeliček a informovali občany o výhodnosti ukládání úspor drobných střadatelů do takovýchto peněžních ústavů. Krátké pojednání o tomto způsobu hospodaření s penězi vkladatelů za daleko menší režii a s lepší ochranou vkladů, pojednává jiný článek našeho zpravodaje.

Posledním bodem byly interpelace, aktuality a diskuse, kde byl kromě jiného diskutován neuspokojivý stav úklidu okolo popelnic a někdy i opožděný odvoz firmou Compag. Firma byla vyzvána aby předložila detailní ekonomické údaje za rok 1995. Ing. Zdeněk Soukup, tajemník MÚ.

## Nové úřední hodiny MÚ Horní Počernice

Pondělí 8 - 12 14 - 18 hod.  
Středa 8 - 12 14 - 18 hod.  
Pátek 8 - 11 hod.

## Zajišťování čistoty a schůdnosti chodníků

Rádi bychom připomněli všem našim spoluobčanům, aby pod tlakem každodenních starostí nezapomínali na povinnost zajišťovat čistotu chodníků. Údržba chodníků je upravena vyhláškou č. 8 z roku 1980 a její novelizací z roku 1985, bývalého Národního výboru hl. m. Prahy. Za zabezpečování čistoty chodníků v souvisle zastavěné části města odpovídá vlastník (správce) přilehlé nemovitosti.

Čištěním chodníků se rozumí zabezpečování jeho schůdnosti neprodleným odstraňováním závad, pokud tyto závady vznikly znečištěním, náledím nebo sněhem. Provádí se zametáním s kropením, umýváním, odstraňováním bláta, odpadů a jiných nečistot, odklizením sněhu a posypáváním náledí zdrsňujícími hmotami, není dovoleno používat sůl, škváru a popel.

Vzhledem k ročnímu období, možnému dalšímu vývoji počasí a po nedávných zkušenostech z poslední kalamity, chceme zdůraznit povinnost řádného úklidu sněhu a sypaní **vhodným materiálem**. Jak z výše citované vyhlášky vyplývá, je nepřipustné používat k sypaní chodníků sůl.

Protože se v naší obci objevily případy, kdy byla tato skutečnost opominuta, je třeba, aby si majitelé objektů uvědomili, že se tímto případným konáním vystavují možným sankcím z naší strany.

Ing. Alena Horynová  
vedoucí OOŽP



## Změna průměrné ceny pozemků v K.Ú. Horní Počernice pro výpočet daně z nemovitosti

Upozorňujeme všechny plátce daně z nemovitosti na změnu průměrné ceny za m<sup>2</sup> pozemku u druhu pozemků A - orná půda, chmelnice, vinice, **zahrady**, ovocné sady, luka a pastviny v katastrálním území Horní Počernice. Vyhláškou Ministerstva zemědělství č. 215/1995 Sb. ze dne 7. září 1995 byla stanovena s platností od 1.1.1996, nová průměrná cena těchto pozemků ve výši **7,48 Kč/m<sup>2</sup>**.

Daňoví poplatníci, kteří podali daňové přiznání v předešlých letech a u kterých došlo pouze ke změně průměrné ceny pozemku, **nepodávají nové daňové přiznání**. Změněná daň bude, dle sdělení Finančního úřadu pro Prahu 9, vymeřena prostřednictvím platebních poukázek, které budou rozesílány začátkem května 1996. Z výše uvedeného vyplývá, že pro poplatníky, kteří platí daň z nemo-

vitosti za pozemky typu A, je výhodnější posečkat s placením daně z nemovitosti až do obdržení poukázek od finančního úřadu. Ostatní plátci daně z nemovitosti, u kterých v roce 1996 nedochází k žádné změně, zaplatí daň v původní výši prostřednictvím složek, které je možno vyzvednout na Místním úřadě v Horních Počernicích, Jivanská 647, v podatelně v přízemí nebo v 1. patře v čísle dveří 12.

Nepřesáhne-li roční daň z nemovitosti částku 1.000,- Kč, je pro všechny poplatníky splatná najednou a to do **31. května 1996**. U ostatních poplatníků daň je splatná ve čtyřech stejných splátkách a to nejpozději **do 31. května, do 31. června, do 30. září a do 30. listopadu 1996**.

Ing. Dagmar Frantíková  
vedoucí fin. plánovacího odboru

### Částky životního minima k zajištění výživy, platné od 1.1.1996

dítě do 6 let	1 320,-
dítě 6-10 let	1 460,-
dítě 10-15 let	1 730,-
nezaopatřené dítě 15-26 let	1 900,-
ostatní občané	1 800,-

### Částky životního minima stanovené na domácnost:

počet osob v domácnosti	
1	860,-
2	1 130,-
3 nebo 4	1 400,-
5 a více	1 580,-

## Novela živnostenského zákona

Od 1.1.1996 vstupuje v platnost novela živnostenského zákona platného od začátku roku 1992.

Princip živnostenského podnikání zůstává zachován, ale přístup k podmínkám živnostenského podnikání je novelou liberalizován. Novela snižuje také počet živností řemeslných, vázaných a koncesovaných a to takto:

- **řemeslných** (původně 57 nyní 42)

- **vázaných** (49, 24)

- **koncesovaných** (41, 32)

Nově je zaveden pojem provozování živnosti průmyslovým způsobem. Tato úprava zohledňuje specifické podmínky velkých podniků, zpravidla provozující multiprofesní činnosti a využívající oddělení samotného výkonu jednotlivých úkonů a postupů od činnosti řídicí, organizační a obchodní. Podnikatel provozující živnost průmyslovým způsobem má v oprávnění zahrnuto právo provozovat všechny činnosti, které směřují ke vzniku finálního výrobku nebo služby.

Další podstatnou změnou je definice "zahraniční osoby." Zahraniční osoby mohou nadále provozovat živnost za stejných podmínek a ve stejném rozsahu, jako osoby české. V režimu české osoby může podnikat pouze podnikatel s trvalým pobytem na území ČR. Podmínky podnikání zahraničních osob jsou novelou upřesněny, jedná se např.:

Doklady o odborné způsobilosti je nutno předkládat včetně ověřeného českého překladu. Dále bezúhonnost zahraniční osoba dokládá i odpovídajícími doklady vydanými státem, jehož je občanem, jakož i doklady ze států, ve kterých se dlouhodobě více než tři měsíce nepřetržitě v posledních třech letech zdržovala.

Odpovědný zástupce v případě, že se nejedná o občana ČR, je povinen prokázat pohovorem před ŽÚ znalost českého jazyka.

Liberálnější je povinnost prokazování odborné způsobilosti pro živnosti řemeslné, kde zákon přesně vymezuje, které doklady mohou nahradit výuční list, nebo vysvědčení o maturitní zkoušce v daném oboru.

Novela nerozlišuje pojmy hlavní a vedlejší provozovna, ale za provozovnu se považuje i stánek a obdobné zařízení zejména prodejní.

Evidenci provozoven podnikatelů vede ŽÚ v jehož územním obvodu se provozovna nachází a živnostenský rejstřík. Podnikatel je povinen zahájení a ukončení provozování živnosti v provozovně oznámit písemně ve lhůtě do 15-ti dnů ŽÚ v jehož územním obvodu se provozovna nachází.

Živnostenský rejstřík vedou živnostenské úřady a zapisují podnikatele, kteří mají živnost v územním obvodu jejich působnosti. Rejstřík má veřejnou a neveřejnou část. Za stanovený poplatek má právo každý nahlížet do veřejné části. Z neveřejné části rejstříku lze získat výpis jen po osvědčení právního zájmu žadatele.

Novela rozšiřuje pravomoci a sankční postihy živnostenské kontroly.

Veškerá jednání před živnostenským úřadem (což platí i pro živnostenskou kontrolu) jsou vedena v jazyce českém - uvádí § 71 odst. 4 novely.

Ještě několik poznámek k přechodným ustanovením:

1. Podnikatel provozující živnost na základě živnostenského listu nebo koncesní listiny, vydané přede dnem účinnosti tohoto zákona je povinen, pokud tento zákon vyžaduje pro získání živnostenského oprávnění a provozování živnosti splnění podmínek odlišných od podmínek stanovených dosavadní právní úpravou, doložit jejich splnění na výzvu živnostenského úřadu, příslušného podle sídla nebo místa podnikání, a to do 9 měsíců od doručení výzvy. To neplatí v případě, že splnění odlišných podmínek vyplývá již z dokladů, které podnikatel předložil v řízení podle dosavadních předpisů anebo jedná-li se o živnost řemeslnou ve smyslu bodu 6. Živnostenský úřad vyzve podnikatele k doložení splnění podmínek provozování živnosti do 6 měsíců ode dne účinnosti tohoto zákona.

2. Živnostenské oprávnění pro činnost, která podle tohoto zákona není živností, zaniká uplynutím lhůty jednoho roku ode dne účinnosti tohoto zákona, pokud zvláštní zákon nestanoví jinak. V téže lhůtě pozbývá platnosti i průkaz živnostenského oprávnění. V podnikatelské činnosti, která je živností podle tohoto zákona,

mohou fyzické a právnické osoby pokračovat po dobu jednoho roku ode dne účinnosti tohoto zákona na základě oprávnění k podnikatelské činnosti nebo podnikatelského oprávnění, které získaly před jeho účinností. Uplynutím této lhůty tato oprávnění zanikají a po této lhůtě lze živnost provozovat pouze na základě živnostenského oprávnění.

3. Fyzická osoba s dlouhodobým pobytem na území České republiky, která provozuje ode dne účinnosti tohoto zákona živnost v režimu zahraniční osoby, může v podnikatelské činnosti, která je živností, pokračovat po dobu jednoho roku ode dne účinnosti tohoto zákona na základě oprávnění, které získala před jeho účinností. Pokud v této lhůtě nedoloží živnostenskému úřadu doklady o tom, že splnila podmínky stanovené tímto zákonem, oprávnění provozovat živnost uplynutím této lhůty zaniká.

4. Odpovědný zástupce musí splnit znalost českého jazyka podle § 11 odst. 2 nejpozději do 1 roku ode dne účinnosti tohoto zákona.

5. Úkony provedené na základě přechodných ustanovení tohoto zákona jsou osvobozeny od správních poplatků.

*Živnostenský odbor  
Horní Počernice*

## Návrat Kampeliček



*MUDr. František  
Cyril Kampelík*

Dne 1. ledna 1996 vstoupil v platnost zákon č. 87/1995 Sb., o spořitelních a úvěrních družstvech. Znamená to návrat družstevních záložen - Kampeliček - do našeho života.

Starší spoluobčané se ještě pamatují na existenci tisíců družstevních záložen, jimž se v Rakousku

říkalo Raiffeisenky a v českých zemích Kampeličky, podle jejich horlivého šřítele MUDr. Františka Cyrila Kampelíka. Stalinský režim toto družstevní hnutí zničil nejen v Rusku, ale i v celé východní Evropě. Ve světě se však spořitelní a úvěrová družstva rozvíjela dále. Dnes např. v USA existuje 12 tisíc družstevních subjektů, které sdružují 68 miliónů členů a disponují jměním ve výši 270 miliard dolarů. V Rakousku vklady v úvěrových družstvech představují zhruba 25% všech vkladů a v Německu 3 500 družstev obhospodařuje přes 10% všech vkladů v zemi.

V duchu základního Kampelíkova hesla "Co jednomu nemožno, všem dohromady snadno" se na základě zákona č. 87/1995 Sb. ustavilo koncem minulého roku Českomoravské družstvo pro přípravu Kampeliček. K němu se připojila i Nadace spořitelních i úvěrních družstev, která vznikla z iniciativy poslanců, kteří zákon o spořitelních družstvech navrhli. Společně pak tyto instituce vyhlásily doporučené zásady pro vznik, činnost a rozvoj spořitelních a úvěrních družstev (družstevních záložních):

a) Spořitelní a úvěrní družstvo je dobrovolným společenstvím občanů. Bez jejich odpovědnosti, sporičnosti, uvážlivosti, úcty k tradicím a hodnotám předchůdců, obětavosti a pracovitosti není družstvo ničím.

b) Členy spořitelních a úvěrních družstev spojují stejné nebo podobné cíle a hodnoty. Členové se navzájem podporují, respektují a ctí.

c) Členové vkládají do družstva nejen své peníze, ale i dovednosti a znalosti. Odměnou jsou jim nejen materiální statky získané prostřednictvím družstva, ale i osobní zkušenosti, cenné poznatky a pocit sounáležitosti.

d) Spořitelní a úvěrní družstvo je založeno na demokratických principech. Všichni členové mají rovná práva vlastníkům a spolurozhodovatelům podle stanov. Členové, kteří jsou zvoleni do řídicích a kontrolních funkcí, užívají svých pravomocí ku prospěchu členů a chrání jejich práva.

Družstevní záložny zakládají tzv. činovníci, tj. občané, které pro tento úkol vyškolí Českomoravské družstvo pro vznik Kampeliček. Ve své činnosti se budou řídit zákonem č. 87/1995 Sb., které mj. stanoví:

- družstevní záložnu mohou založit jen fyzické osoby,

- k založení záložny je zapotřebí nejméně 30 členů a zapisované jmění (tj. součet členských podílů) musí činit nejméně 100 tisíc Kč,

- družstevní záložna přijímá vklady a poskytuje výhodné úvěry výhradně jen svým členům. Členům též zprostředkovává nákup zajímavého a levného zboží, popř. za velice výhodných podmínek pomáhá při výstavbě bytů,

- družstevní záložny mohou ukládat vklady svých členů u jiných bank a úroky z těchto vkladů jsou osvobozeny od daně z příjmů,

- družstevní záložny mohou poskytovat úvěry svým členům jen ze zákonem přesně vymezené části vkladů (maximálně z 65% vkladů),

- družstevní záložny mohou poskytovat příspěvky na zdravotní, kulturní, sociální a vzdělávací účely.

Členství v záložně přináší řadu výhod, jako např.:

- členové mají nárok na výhodný úvěr, a to i u menších částek, které banky obvykle neposkytují (od 5 do 100 tisíc Kč),

- úroky z vkladů by měly být vyšší, protože provozní náklady ve srovnání s bankami budou nepatrné,

- vklady v družstevních záložnách budou pojištěny. Zahraniční zkušenosti ukazují, že rizikovost úvěrů ve spořitelních a úvěrních družstvech je 10krát menší než u bank.

Českomoravské družstvo pro vznik Kampeliček (ČMDK), které iniciuje rozvoj hnutí družstevních záložních, se ve svém úsilí spojilo s Podnikem výpočetní techniky a.s. (PVT) s jeho 220 středisky služeb ve všech okresech republiky (dříve známých jako registrační místa kupónové privatizace). Tam se registrují činovníci - zakladatelé záložních - a ti tam poté registrují členy své záložny. Obslužnou bankou pro záložny, vznikající z iniciativy Českomoravského družstva, je Investiční a poštovní banka (IPB).

Jedna z prvních družstevních záložních v České republice - Všeobecná družstevní záložna - byla za podpory ČMDK založena 15. ledna 1996 v Praze. Má 120 zakládajících členů, kteří počítají, že ještě letos jejich záložna bude prosperovat.

ing. Václav Slavík, manažer  
ČMDK



V časopise státní správa a samospráva S-95 jsme si přečetli zprávu, že v naší městské části byla otevřena Bořetická vinárna. Bohužel v tomto případě přání předběhlo skutečnost. Vinárna tady vskutku fungovala, ale pouze po dobu Hornopočernických slavností na Chvalském zámku. Rádi na slavnosti vzpomínáme a oba starostové stále udržují skutečně neformální a přátelské styky. Podle obce Bořetice je pojmenována i ulice v Počernicích. O otevření nefalšované bořetické vinárny se však zatím jedná a hledá se vhodný prostor. Proto prosíme občany o trpělivost. Vysvětlení snad podá přiložená fotografie ze slavností, kde vidíme oba starosty, Ivana Lišku a Václava Petráska před vstupem do špýcharu, kde vinárna byla po dobu slavností k radosti našich občanů.  
Redakce HPZ

### Amatérské divadlo opět v plné práci

Po vynucené přestávce, opět v únoru začínají zkoušky všech dětských i dospělých nadšenců pro Thalii. Informace pro děti, rodiče i dospělé získáte v "Domečku" Votuzská 322, na telefonním čísle 863626, nebo osobně.

## Historie dávná i nedávná - osídlení 2.

Podle naznačení v závěru první části našeho putování časem pokračujeme obdobím osídlení lidem s keramikou řivnáčskou. To byla poměrně jednotná kultura, vznikla pravděpodobně jako důsledek vzájemného působení kultur s nálevkovitými poháry a kanelovou keramikou. Společenství tohoto lidu na čas ovládlo takřka celý tehdejší sídelní prostor Čech / střední Čechy, Poohří, povodí Bílina na severu a kraj kolem střední Jizery a dolní Berounky. Počátek této kultury se datuje přibližně do období po r. 3.000 před naším letopočtem. Výrazným znakem byly především palisádami a příkopy opevněná výšinná sídliště, z nichž vrch Řivnáč u Žalova na Vltavě dal kultuře své jméno.

Střepy z řivnáčské keramiky byly u nás nalezeny západně od chvalského rybníka.

Navazující kultura šňůrové keramiky reprezentuje společenství pastevců a dobytkařů, kteří ve velké invazní vlně přišli od východu / pravděpodobně 2.700 - 2.500 let před naším letopočtem/. Výraznými rysy této kultury jsou pohřebiště s přísně dodržovanými zvyky úpravy hrobů, avšak žádná sídliště svědčící o nomádském /kočovném/ způsobu života. Kultura měla výrazný vliv na vývoj bronzové kultury únětické.

Pozůstatky lidu kultury šňůrové keramiky u nás nalezeny nebyly.

Druhým významným invazním proudem bylo společenství lidu keramiky zvoncovitých pohárů, které přišlo od západního středomoří přes Alpy. Je to jediná z evropských kultur, která zanechala své památky i v Africe. Její počátek je datován do období 2.400 až 2.300 let před naším letopočtem a rozhodně na samém konci eneolitu. I lid této kultury vedl převážně nomádský způsob života. V hrobech se však nachází již více pozůstatků výzbroje např. měděné dýky a lukostřelecká výbava.

Svoji stopu u nás zanechali v podobě drobného střepu, nalezeném západně od svépravické školy.

Z období šňůrové keramiky a zvoncovitých pohárů jsou i nálezy sekeromlatů v oblasti Chval (na Větráku a v místech dnešní lékárny) a nálezy hrobu se sekerkou a keramikou u Xaverova a hrobu s keramikou ve Svěpravicích.

Kultura únětická, hlavní a neobvyčejně významná kultura z počátků doby bronzové, jejíž trvání se datuje na období asi 2000 až 1500 let před naším letopočtem. Poprvé a naposled v pravěkých dějinách se především střední Čechy staly jakýmsi kulturním centrem pro celou střední Evropu, odkud se tvůrčí podněty s velkou odstředivou silou šířily dál. Název kultuře dalo naleziště Únětice u Roztok, kde bylo prozkoumáno velké

pohřebiště tohoto anonymního a vyspělého lidu. Region osídlení tvořilo Podkrušnohoří, střední a východní Čechy, jižní Morava a jihozápadní Slovensko, na něž navazovala další místa vzdálená i dosti daleko za našimi dnešními hranicemi.

Výraznými znaky této kultury byla rozvinutá místní těžba rud a zpracování bronzů v potřebné nástroje a tvary, vyspělé orné zemědělství a přísná organizace společnosti. Keramika byla střídmě s vkusem zdobená, přitom však perfektně vypracovaná. Hrncečky s uchem dole byly jedním z typických tvarů. To vše byl základ rozvoje směnného obchodu a současně vzniku majetkové nerovnosti. Lidé této kultury tvořili palisádové osady, v našem sousedství např. v Hloubětíně a velká pohřebiště např. na písečné duně u Rokytky v katastru Dolních Počernic, kde byli asi pohřbíváni i lidé usídlení na našem území.

Působení lidu únětické kultury na našem území je dokumentováno nálezy staroúnětické nádoby ve Svěpravicích, keramiky u bývalého chvalského mlýna, střepů z únětické nádoby na Chvalce a úlomků keramiky z druhotného uložení v knovízském hrobě nalezeném ve Svěpravicích.

Éra lidu kultury mohylové a popelnicových polí v sobě shrnuje celý komplex rozrůzněných kultur střední a mladší doby bronzové. (Milavečská, nynická, popelnicových polí lužických a podunajských, knovízská kultura). Přibližná doba trvání těchto kultur je mezi léty 1500 až 700 před naším letopočtem. Nejvýraznějšími znaky uvedených kultur bylo nejprve budování rozměrných konstrukcí, velikostí i výbavou velmi rozmanitých mohyl, jakýchsi miniaturních pyramid nad hroby význačných jedinců, později pak spalování nebožtíků a ukládání jejich popela do uren a popelnic na velkých společných hřbitovech.

Knovízská kultura nazvaná podle naleziště u obce Knovíz blízko Slaného, v lecčems záhadná, vznikla z mohylových kultur a přetrvala až do 7. století před naším letopočtem. Osídlením zaujímala centrum Čech a severozápad přibližně od Kolína po Krušné Hory. Pozoruhodnými znaky této kultury je husté nakupení sídlišť, avšak málo stop po obydlích a málo hrobů. Lid této kultury vyráběl dokonalou keramikou podivně tenkých stěn černého stříbrolesklého tuhového povrchu. Její krásu zvyšovaly mělké žlábkové, jemné rytí i plastické prvky.

Z doby mohylové kultury byly západně od chvalského rybníka nalezeny keramické střepy.

Z doby knovízské kultury bylo na našem území mnoho nálezů, z nichž nejvýznamnější byly knovízské jámy

nalezené západně od svépravické školy, z nichž jedna obsahovala mimo množství střepů také lidské kosti. V téže oblasti byl nalezen i knovízský kostrový hrob. V okolí bývalého chvalského mlýna a širokém okolí chvalského hřiště bylo nalezeno další množství knovízských střepů. Na Chvalce směrem ke hřišti byl nalezen další kostrový hrob matky s děckem. Mnohé z nálezů knovízské keramiky ze sbírek řídicího učitele Jelínka uchovávaných v kabinetu svépravické školy bylo předáno do sbírek Národního muzea a Muzea hlavního města Prahy.

Touto kulturou pomalu dozrívá pozdní doba bronzová a mezi bezpočtem krásných bronzových předmětů se počínají objevovat první velmi vzácné ozdoby a šperky ze železa. Nový kov nejprve pouze zpeřstňuje výzdobu šperků a uměleckých předmětů z tradičního bronzu (např. bronzová soška býka z Býčí skály na Moravě má připlátovaný drobný železný trojúhelníček na čele a železný plátek na hřbetě).

Začíná tak nová epocha - doba železná - ve které v určitém smyslu žije lidstvo dodnes. Období od počátku této epochy asi 800 let před naším letopočtem až přibližně do 400 let před naším letopočtem je nazýváno obdobím halštatským a zbývajícím obdobím do začátku našeho letopočtu pak obdobím latenským, které se v naší minulosti kryje s kulturou a pobytem podivuhodného národa, jenž jako první vystoupil z anonymity pravěku - s civilizací Keltů.

Do starší doby železné (období halštatské) spadá koncová fáze knovízské kultury, tzv. štítarský typ.

Z tohoto období bylo i u nás učiněno několik zajímavých nálezů. V oblasti Chval západně od rybníka a v okolí Na Chvalce halštatské střepy, mladší štítarské střepy i pozdně halštatské střepy. V oblasti Svěpravic nad svépravickým rybníkem pak halštatské střepy a v údolí nad svépravickým rybníkem byla nalezena polozemnice o délce čtyř metrů.

Štítarský typ knovízské kultury plynule přerostl v kulturu bylanskou. Tato vyspělá kultura středních Čech, byť na krátký čas, byla jednou z velkých vývojových center Evropy. Keramika tohoto období nepostrádá krásných užitkových tvarů a lesklých jemných hnědočerných a černě malovaných vzorů.

Na našem území byly nalezeny střepy z této keramiky v oblastech nad Chvalkou a v širokém okolí nad svépravickým rybníkem.

O období latenského kultury spatím s civilizací Keltů si povíme až v příštím pokračování našeho putování.

Josef Žatecký  
ing. Hubert Antes, kronikář

# Společenská kronika

V měsíci únoru oslaví svá významná životní výročí



## JUBILANTI

99 let		
<b>Poupová Ludmila</b>	Třebešovská	9.2.1897
93 let		
<b>Kukalová Anna</b>	Třebešovská	18.2.1903
90 let		
<b>Koubová Anežka</b>	Vysokovská	18.2.1906
88 let		
<b>Hepová Marie</b>	Lukavecká	7.2.1908
<b>Čeplová Marie</b>	Vysokovská	15.2.1908
87 let		
<b>Krysmanová Marie</b>	Náchodská	18.2.1909
<b>Březinová Anežka</b>	Domkovská	24.2.1909
<b>Amcirková Ludmila</b>	Studnická	28.2.1909
86 let		
<b>Kožíšek Josef</b>	Běchorská	23.2.1910
<b>Josefus František</b>	Březovická	27.2.1910
84 let		
<b>Véber Josef</b>	Náchodská	28.2.1912
83 let		
<b>Ouhrabka Miloslav</b>	Lipí	24.2.1913
82 let		
<b>Nedvěďová Hana</b>	Náchodská	4.2.1914
<b>Culková Anežka</b>	Šplechnerova	6.2.1914
<b>Sommer Alois</b>	Chvalkovická	12.2.1914
<b>Bartáčková Marie</b>	Zábrodí	13.2.1914
<b>Krumlíková Milada</b>	Náchodská	19.2.1914
<b>Nováková Jarmila</b>	Otovická	17.2.1914
81 let		
<b>Ouhrabková Anna</b>	Lipí	8.2.1915
<b>Chromáčková Vlasta</b>	U županských	13.2.1915
<b>Schweidlerová Libuše</b>	Božanovská	17.2.1915
<b>Babáková Jarmila</b>	Jasenná	23.2.1915
80 let		
<b>Čistický František</b>	Dobšická	18.2.1916
75 let		
<b>Komárová Marie</b>	Jívanská	2.2.1921

Při příležitosti Vašich jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti



## Aktuality .....

- 1. ledna 1996 se v ulicích Horních Počernic běžel již 15. ročník Novoročního běhu "Poklusem do Nového roku". Nejrychlejším běžcem ze všech 40 účastníků byl na trati 6 300 m Milan Kříž z klubu "Liga 100" časem 23:23,21. Velmi dobrá byla účast hornopočernických běžců ve všech kategoriích, zvláště mládeže i celých rodin.

- Také sportem, i když poněkud "hospodským", je kulečník. V nově otevřeném Billiard Klubu na fotbalovém stadionu na Chvalech se o Vánocích konal 1.OPEN turnaj místních borců. A vyhrál jeden

z nejmladších účastníků - Michal Kovařík!

- Ke sportu, takřka bez pravidel a rozhodčích, nás letos vyzvala paní zima. Zamrzlé počernické rybníky od Staráku až za dálnici skýtalý po několik mrazivých dnů báječnou příležitost k bruslení i hokeji - pro všechny věkové kategorie. Pochvala patří také obětavým tatínkům, kteří po nocích měnili asfaltové plácky na sídlišťích v pěkná a bezpečná kluziště.

- Ještě v průběhu ledna se znovu otevřela tržnice v areálu chvalského zámku. Jedině soustavností, i když za skromné účasti, se může pomoci

nové tradici Chvalských trhů, které by měly probíhat celoročně. Koncem února pak v areálu uspořádáme 1. Matějskou pouť v Horních Počernicích.

- V Praze i jinde začal v lednu zápis do 1. tříd nového školního roku 1996-97. V Horních Počernicích se bude zápis konat až 7.-8. února v Domečku a sice společný pro všechny základní školy. Podle všech dosavadních zápisů v Praze i podle našeho očekávání se není třeba obávat, že by se na některého prvňáčka nedostalo.

- V prvních lednových dnech se opět rozběhla náročná investiční akce výstavby kanalizace a dalších sítí na hlavní komunikaci Náchodské. V 2. úseku této akce, mezi ul. Ve Žlíbku a Komárovskou bylo nutné odklonit průjezdní dopravu ve směru na Poděbrady. Tento úsek má být hotov zhruba do poloviny června. Jak a kam se bude pokračovat dále, to bude záležet především na penězích.

- Letošní zima nepřinesla jen radost v podobě zamrzlých rybníků, ale také prověřila, jak si plní povinnosti majitelé a správci domů při posypu chodníků. Zvláště mrznoucí déšť v první polovině ledna pokryl nejen Horní Počernice souvislou vrstvou ledu a bohužel i u nás došlo k řadě zranění a škod. Opět musíme připomenout, že včasný posyp chodníků i úklid sněhu by měl být samozřejmostí. Totéž platí ale i pro správce komunikací.

- V Horních Počernicích se v roce 1995 konalo celkem 35 sňatků, další svatební obřady občanů naší městské části se konaly také v Libeňském záměcku, příp. vyjíměčně i jinde.

- Fotbalisté SC Horní Počernice zahájili přípravu na jarní část soutěže pod vedením trenéra Vígera již první týden v lednu. S novými, mladými hráči je mužstvo přihlášeno do tradičního turnaje PSK Union ve Strašnicích. V prvních dvou utkáních dosáhli naši hráči cenných dvou remíz - bezgólovou s Pelikánem Děčín a 1:1 se štikou druhé ligy FC Příbram.

- I tenisté se jistě těší na jarní otevření svých kurtů. A tak využívají zimní období k tréninkům v hale ve Svěpravicích i ke konání valné hromady oddílu, která se uskuteční 17. února od 9 hodin v klubovně TJ SOKOL v Chvalkovické ul. Po valné hromadě bude uspořádán vyzývací turnaj žáků a ost. členů oddílu.

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA - HORNÍ POČERNICE  
CHVALSKÝ ZÁMEK, NÁCHODSKÁ UL.



*nové*

# CELOROČNÍ TRHY v Chvalské tržnici

OD 1. ÚNORA 1996  
PRODEJNÍ DOBA: PO - PÁ 10 - 17

NA NÁDVOŘÍ CHVALSKÉHO ZÁMKU PŘI NÁCHODSKÉ ULICI  
PARKOVIŠTĚ ZAJIŠTĚNO

INFORMACE NA TEL. 683 54 57, 803 448  
NEBO MŮ HORNÍ POČERNICE 685 51 03, 685 51 06

POZVÁNKA!  
1. MATĚJSKÁ POUŤ V HORNÍCH POČERNICÍCH  
AREÁL CHVALSKÉHO ZÁMKU OD 24. 2. 1996



Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce

**Povedu účetnictví** - jednoduché, včetně DPH a zpracování mezd. Pí Víznerová, tel. 685 55 30.

Firma BUTLER, s.r.o.  
Lukavecká 1732, Praha 9 - Horní Počernice, tel. 685 63 55, 865 241-71. 312

**přijme:**

- celního deklaranta
- skladníka (muže s ŘP sk.C)
- řidiče - ŘP sk.C
- sekretářku

**Povedu účetnictví** - jednoduché - podvojně, včetně DPH, mezd a personálních prací. P. Podhorová, Ing. Drnková. Tel. 6855491

Věřící mladí budoucí manželé hledají v Praze **pronájem bytu 1+1**, nebo garsonky, nebo samostatný podnájem co nejdříve od března nebo dubna 1996. Celkově do 4 000,- Kč. Tel. 02/532470.

**Koupím** v Horních Počernicích a okolí **stavební pozemek**, nebo starší rodinný domek (případně i určený k demolicí). Zprávu podejte do redakce Hornopočernického zpravodaje, Votuzská 322.

**Přenechám zahrádku** s chatkou v Horních Počernicích. Cena dle dohody. Informace na telefon 6855286.

**Prodám 1/3 rod. domku** v Praze 9 - Čakovicích. Jedná se o byt 4+1, zahrada, garáž, tel. 6870208.

**Koupím stavební pozemek** 600 - 1000 m<sup>2</sup> na Praze 9. Tel. 6870208.

**Hotel HUMBERTO přijme** od 1.3.1996 **recepční** se znalostí německého jazyka, dále pokojské a pomocnou sílu do kuchyně. Vhodné i pro důchodce. Informace na tel. číslo 6855842 nebo osobně v hotelu.

# METROS s.r.o.

**Velkoobchod stavebními hmotami a hutním materiálem**  
Bystrá ul. 2243, 193 00 Praha - Horní Počernice, tel. 86 56 41-9

**Nabízí k okamžitému odběru široký sortiment**

- stavebních materiálů a potřeb pro stavebníky (tel. 685 67 48)
- hutních materiálů (tel. 86 06 37)
- elektroinstalačních materiálů a hadic (tel. 685 67 48)
- ocelových zárubní (tel. 685 64 24)

Na přání zákazníka možnost dopravy na místo určení (tel. 86 03 01)

Pro maloobchodní je otevřena maloobchodní prodejna (tel. 86 07 33)


Velkoobchodatelům prodej přímo ze skladu.

**Dále nabízíme:**

- vagonovou vykládku na vlastní železniční vlečce (tel. 685 64 24)
- skladové služby
- komplexní zásobování stavby na objednávku (tel. 685 57 56)

**Prodloužený prodej v maloobchodní prodejně**

	(jaro až podzim)
pátek	do 18,00 hodin
sobota	7,00 - 12,00 hodin

 <b>ŠTIM ANDREJ</b>	<b>STŘECHY</b>	BRAMAC, GUTTANIT, ŠINDELE, LINDAP, ONDULINE atd. vč.izolace
	<b>FASÁDY</b>	KNAUF, DUFA, HASIT, BAUMIT atd. včetně izolace
	<b>PROJEKTY</b>	interiéry, exteriéry, dekorativní nátěry OIKOS, VARIOPOINT, UM VALL
<b>Třebešovská 2252, Horní Počernice, tel./fax: 685 60 13</b>		

*Zveme Vás do nově otevřené prodejny **HRAČKY - DĚTSKÝ TEXTIL - Z. PYROTECHNIKA** Běluňská 2330 (u 3 vysokých věžáků).  
Velký výběr - nízké ceny!*

**Obchodní dům KRONE** přijme pro svůj sklad v Xaverově:  
- ženu pro funkci skladní  
- ženu pro evidenci MTZ včetně příjmu a výdeje.

Informace podává: vedoucí skladu na tel. č. 742641-8, l. 248.

**Velkoobchodní společnost** v Praze - Horních Počernicích **přijme administrativní pracovníci** pro prvotní evidenci dokladů, předpokládáme SŠ vzdělání ekonomického směru nebo praxi, znalost cizích jazyků a práce na PC vítána, nástup podle dohody.

Informace na tel.: 862485, fax: 862479.

**Chcete mít krásné a dlouhé nehty?** Zpevnění a prodlužování pomocí pryskyřice. Kadeřnictví Otovická 480, tel. 68 56 815.

Vym. st. 3+1/L-panel příz. 56M2 v Horních Počernicích Meisl 50 m za větší. Tel. 66310620, l. 126.

**Zpracuji na živnostenský list mzdové účetnictví** na vlastním PC i pro větší firmy. Tel. 861341/221, 6855491 - večer.

**Prodám lednici CALEX 175 l**, sedací soupravu 3+1+1 - pěkná. Inf. na tel. 860751.

**HLEDÁM****SPOLUPRACOVNÍKY - OBCHODNÍ  
ZÁSTUPCE**

pro firmu se zahraniční účastí v oblasti finančního poradenství.

Možnost zaměstnání i na VPP - zajímavé výděly, případné zájemce o spolupráci zaškolíme.

Informace na tel. č.: **685 69 37** - večer po 18,00 hod. pí. Vyhliďalová

**XAVEROV a.s.** Praha 1, Kozí 4

**nabízí k demontáži a urychlenému odběru** prefabrikovanou jednopodlažní budovu, vhodnou pro ubytovnu nebo kanceláře o rozměrech 36x12 m, světlá výška 2,7 m. Budova je umístěna v areálu statku Xaverov.

Informace podá ing. Věbr tel. 733454 a ing. Tůma tel. 24214428.

**CHEMA** spol. s r. o. Pardubice

Odštěpný závod CHEMIE Horní Počernice,

Bystrá 761, Praha 9

**nabízí**

zaměstnání pro skladové a manipulační dělníky.

Nástup možný ihned.

Platové podmínky dle dohody, požadované vzdělání - vyučen nebo SO. Vzdělání v oboru chemie vítané. Přijďte k osobnímu jednání do areálu CHEMA s r.o. Volat můžete na č. tel. 865 951 - 4, pí Dostálová, Pivoňková

**AUTOŠKOLA TRIUMF,**

výcvik sk. M, A, B, A+B, kondiční jízdy,  
H. Počernice, Třebešovská 2255, tel. 685 54 57,  
po-pá 18-22 (a průběžně celý den)

*nový*  
**Katalog**  
**96**  
**HORNÍ POČERNICE**

**ZÁJEMCI O INZERCÍ V KATALOGU 96**

**INFORMACE : TEL. 869 707**

**ŠANOVSKÁ 3, HORNÍ POČERNICE**

**INZERENTNÍ UZÁVĚRKA 29. 2. 1996**

# Nové ELEKTROCENTRUM nabízí:

kompletní sortiment špičkových domácích  
elektrospotřebičů,  
elektroinstalační materiál,  
sklo, porcelán, železářství,  
umělé hmoty ap.

Slevy na výrobky firmy PHILIPS pro členy klubu Planeta NOVA

**sběrna fotografií - fotolab**

Obchodní centrum

**Julius Meinl,**

Chodovická 2311, Horní Počernice,

otvírací doba Po - Pá 8 - 19, So 8 - 12,

Tel. 68 55 832



# ES

## PROGRES SERVIS



### ELEKTROCENTRUM Praha s.r.o. - PRODEJNA ELEKTRO

přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro

Informace na tel. 685 50 02

### PROGRES SERVIS Praha s.a. - VELKOOBCHOD ELEKTRO

přijme:	- účetní	- pokladní
	- odbytář (práce na PC, jednání se zákazníky)	- řidiče (ŘP sk.C)
	- administrativní pracovnice	- skladníky, skladnice
	- skladová účetní -	- dispečer skladu
	- celní deklarantku (ŘP sk.B)	- uklízečky

Adresa: Ve žlábku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10

Informace na tel. 74 26 41 - 9, linka 303, 304 - pí. Hodková, p. Tomek



KOMERČNÍ BANKA a.s.

pobočka Praha 8 - expozitura Horní Počernice

Náchodská 1880

193 00 Praha 9 - Horní Počernice

## NABÍDKA PROSTORŮ K PRONAJMUTÍ

### IHNED:

5 kanceláří v 1. patře budovy Komerční banky, a.s., Náchodská 1880

výměry: 27,70 m<sup>2</sup>, 24,60 m<sup>2</sup>, 35,40 m<sup>2</sup>, 34,30 m<sup>2</sup>, 32,60 m<sup>2</sup>

### OD 1.5.1996:

prostory po firmě Kärcher s.r.o.

výměra: 123,60 m<sup>2</sup>

Písemné nabídky adresujte: Komerční banka, a.s., pobočka Praha 8, Podvinný mlýn 2, Praha 9, PSČ 180 41.

ČESKOMORAVSKÁ		221	
		PONDĚLÍ - PÁTEK	SOBOTA + NEDĚLE
↓	Harfa	0	04
↓	Spalovna	1	
↓	Tesla Hloubětín	2	
↓	Kbelská	3	
↓	Sídlíště Hloubětín	4	
↓	Lehovec	5	
↓	Svatojánská	6	
↓ +	Chlumecká	7	45
↓	Chvaly	8	00 13 25 34 42 49
↓	Vojická	9	03 10 17 24 31 46
↓	Nádraží H.Počernice	10	01 17 28 43 58
↓	Lukavecká	11	17 39
↓	Komárovská	12	09 39
↓	Na Kovárně	13	09 39
↓ +	Bártlova	14	09 39
↓	ČERTOUSY	15	09 39
		16	09 39
		17	09 39
		18	09 39
		19	09 39
		20	09 39
		21	09 39
		22	09 39
		23	09 39
		24	09 39
		25	09 39
		26	09 39
		27	09 39
		28	09 39
		29	09 39
		30	09 39
		31	09 39
		32	09 39
		33	09 39
		34	09 39
		35	09 39
		36	09 39
		37	09 39
		38	09 39
		39	09 39
		40	09 39
		41	09 39
		42	09 39
		43	09 39
		44	09 39
		45	09 39
		46	09 39
		47	09 39
		48	09 39
		49	09 39
		50	09 39
		51	09 39
		52	09 39
		53	09 39
		54	09 39
		55	09 39
		56	09 39
		57	09 39
		58	09 39
		59	09 39
		60	09 39
		61	09 39
		62	09 39
		63	09 39
		64	09 39
		65	09 39
		66	09 39
		67	09 39
		68	09 39
		69	09 39
		70	09 39
		71	09 39
		72	09 39
		73	09 39
		74	09 39
		75	09 39
		76	09 39
		77	09 39
		78	09 39
		79	09 39
		80	09 39
		81	09 39
		82	09 39
		83	09 39
		84	09 39
		85	09 39
		86	09 39
		87	09 39
		88	09 39
		89	09 39
		90	09 39
		91	09 39
		92	09 39
		93	09 39
		94	09 39
		95	09 39
		96	09 39
		97	09 39
		98	09 39
		99	09 39
		100	09 39

Vysvětlivky:  
+ Zastavuje na znamení, znamení prosím dávejte řidiči včas.

ČERTOUSY		221	
		PONDĚLÍ - PÁTEK	SOBOTA + NEDĚLE
↓ +	Bártlova	0	
↓	Na Kovárně	1	
↓	Votuzská	2	
↓	Lukavecká	3	
↓	Nádraží H.Počernice	4	
↓	Vojická	5	
↓	Chvaly	6	
↓ +	Chlumecká	7	26 42 54
↓	Svatojánská	8	04 11 18 25 32 39 46 53
↓	Lehovec	9	00 07 14 21 28 42 50 57
↓	Sídlíště Hloubětín	10	05 12 27 42 59
↓	Kbelská	11	09 21 40
↓	Tesla Hloubětín	12	00 30
↓	Spalovna	13	00 30
↓	Harfa	14	00 30
↓	ČESKOMORAVSKÁ	15	00 30
		16	00 30
		17	00 30
		18	00 30
		19	00 30
		20	00 30
		21	00 30
		22	00 30
		23	00 30
		24	00 30
		25	00 30
		26	00 30
		27	00 30
		28	00 30
		29	00 30
		30	00 30
		31	00 30
		32	00 30
		33	00 30
		34	00 30
		35	00 30
		36	00 30
		37	00 30
		38	00 30
		39	00 30
		40	00 30
		41	00 30
		42	00 30
		43	00 30
		44	00 30
		45	00 30
		46	00 30
		47	00 30
		48	00 30
		49	00 30
		50	00 30
		51	00 30
		52	00 30
		53	00 30
		54	00 30
		55	00 30
		56	00 30
		57	00 30
		58	00 30
		59	00 30
		60	00 30
		61	00 30
		62	00 30
		63	00 30
		64	00 30
		65	00 30
		66	00 30
		67	00 30
		68	00 30
		69	00 30
		70	00 30
		71	00 30
		72	00 30
		73	00 30
		74	00 30
		75	00 30
		76	00 30
		77	00 30
		78	00 30
		79	00 30
		80	00 30
		81	00 30
		82	00 30
		83	00 30
		84	00 30
		85	00 30
		86	00 30
		87	00 30
		88	00 30
		89	00 30
		90	00 30
		91	00 30
		92	00 30
		93	00 30
		94	00 30
		95	00 30
		96	00 30
		97	00 30
		98	00 30
		99	00 30
		100	00 30

Vysvětlivky:  
+ Zastavuje na znamení, znamení prosím dávejte řidiči včas.

Platí od: 3.1.1996

ČESKOMORAVSKÁ

353

Integrovaný  
dopravní  
systém - IDS

↓	Harfa
↓	Spalovna
↓	Tesla Hloubětín
↓	Kbelská
↓	Sídlíště Hloubětín
↓	Lehovec
↓	Svatojánská
↓ +	Chlumecká
↓	Chvaly
↓	Vojická
↓	Nádraží H. Počernice
↓	Lukavecká
↓	Komárovská
↓	Na Kovárně
↓ +	Bártlova
↓	Čertousy
↓ >	Zeleneč, U Hřiště
↓ >	Zeleneč, Bezručova
↓ >	ZELENEČ

Vysvětlivky:  
+ Zastavuje na znamení,  
znamení prosím dávejte řidiči včas.  
> zastávka ve vnějším tarifním pásmu

PONDĚLÍ - PÁTEK

0	
1	
2	
3	
4	
5	55
6	58 154
7	09
8	
9	
10	
11	
12	
13	03 140
14	
15	10
16	10
17	13
18	15
19	
20	
21	
22	
23	

SOBOTA + NEDĚLE

0	
1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	
10	
11	
12	<b>NEJEDE</b>
13	
14	
15	
16	
17	
18	
19	
20	
21	
22	
23	

ZELENEČ

353

Integrovaný  
dopravní  
systém - IDS

↓ >	ZELENEČ
↓ >	Zeleneč, Bezručova
↓ >	Zeleneč, U Hřiště
↓ +	Bártlova
●	Na Kovárně
↓	Votuzská
↓	Lukavecká
↓	Nádraží H. Počernice
↓	Vojická
↓	Chvaly
↓ +	Chlumecká
↓	Svatojánská
↓	Lehovec
↓	Sídlíště Hloubětín
↓	Kbelská
↓	Tesla Hloubětín
↓	Spalovna
↓	Harfa
↓	ČESKOMORAVSKÁ

Vysvětlivky:  
+ Zastavuje na znamení,  
znamení prosím dávejte řidiči včas.  
> zastávka ve vnějším tarifním pásmu

PONDĚLÍ - PÁTEK

0	
1	
2	
3	
4	
5	
6	89
7	24 139 154
8	
9	
10	
11	
12	
13	68
14	23
15	68
16	68
17	
18	04
19	12
20	
21	
22	
23	

SOBOTA + NEDĚLE

0	
1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	
10	
11	
12	<b>NEJEDE</b>
13	
14	
15	
16	
17	
18	
19	
20	
21	
22	
23	

# IVO JAHELKA



KULTURNÍ STŘEDISKO OB  
Praha - Horní Počernice  
Votuzská 322  
tel. 86 36 26



**ČTVRTEK**  
**15. února 1996**  
**19,30 hod.**

*Již řadu let představuje JUDr. Ivo JAHELKA, civilním povoláním advokát, absolutní stálicí neutuchajícího zájmu publika prakticky všech věkových kategorií. Jeho pořady, složené ze zhudebněných soudních případů, perliček z úředních spisů a protokolů, prezentují kromě autorova pohledu na svět i laskavý a inteligentní humor, který nejenom působí na bránici posluchačů, ale nutí i k zamyšlení.*

*V Horních Počernicích vystupoval "zpívající právník" naposledy před šesti lety a tak věříme, že si jeho starší i nové písničky přijdete rádi poslechnout.*

**POZOR - pořad je nepřístupný mládeži do 15 let !!!**

Předprodej vstupenek v knihkupectví na Náchodské ulici a v KS Domeček.

**Upozorňujeme všechny zájemce, že během února 96 mohou  
doplnit uvolněná místa v kursech**

*Osvětové besedy na 2. pololetí školního roku. V pololetí neotvíráme nové kurzy. Jde pouze o doplnění kursů stávajících. Nabízíme pohybovou a výtvarnou výchovu pro děti od 5 let a starší, jazykové kurzy (angličtina, němčina) pro děti i dospělé, do kterých přijímáme v pololetí pouze žáky s alespoň minimálními znalostmi. U jazykových kursů tak mají dobrou příležitost chroničtí začátečníci připojit se k běžícímu kursu a neopakovat každý podzim prvních pět lekcí - využijte toho!*

**Úřední hodiny pro kurzy a příjem inzerce do Hornopočernického zpravodaje jsou každé pondělí 9,00-12,00 hod a 13,00 - 18,00 hodin. Uzávěrka HPZ je vždy 20. dne v měsíci na měsíc následující.**

# KINO OKO

## Únor 1996

2. pátek  
3. sobota  
4. neděle

**Lháři**  
USA - thriller  
*mládeži do 15 let nepřístupné*

5. pondělí  
6. úterý

**První rytíř**  
USA  
*mládeži přístupné*

9. pátek  
10. sobota  
11. neděle

**Apollo 13**  
USA - drama  
*mládeži přístupné*

12. pondělí  
13. úterý

**Dámská jízda**  
USA - komedie  
*mládeži do 12 let nevhodné*

16. pátek  
17. sobota  
18. neděle  
19. pondělí  
20. úterý

**Operace slon**  
USA - dobrodružná komedie  
*mládeži přístupné*

23. pátek  
24. sobota  
25. neděle  
26. pondělí  
27. úterý

**Zlaté oko**  
USA - kriminální komedie  
*mládeži přístupné*

Změna programu vyhrazena

Promítáme ve všední dny od 20 hod.  
v neděli od 17,30 a 20 hod.

Předprodej vstupenek v úterý a v pátek od 19 hod., tel. 685 60 50

# PRINTEA

Náchodská 754  
Horní Počernice

nabízí:

kopírování  
sazbu a ofsetový tisk  
formulářů  
letáků  
vizitek  
papírových samolepek  
brožur



fotoaparáty  
filmy  
fotoalba  
fotorámečky  
fotobrašny  
sběrna fotografií

SLEVA



Náchodská 754  
Horní Počernice

# PRINTEA